
 

Κ.Α.Π.Η ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΟΦΙΑ –ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ   

09-10-11 ΚΑΙ12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023  4 ΗΜΕΡΕΣ -3 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα 09/10 ΔΕΥΤΕΡΑ  : ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΡΙΛΛΑ – ΣΟΦΙΑ 
(370ΧΙΛ) 
Αναχώρηση το πρωί, διέλευση από τα σύνορα Προμαχώνα και 
περνώντας από Σαντάνσκι συνεχίζουμε για το Μοναστήρι της 
Ρίλλας που βρίσκεται σε υψόμετρο 1147 μέτρων. Περιήγηση και 
προσκύνημα στο μοναστήρι όπου θα δούμε την εκκλησία της 
Γεννήσεως της Θεοτόκου, το παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης, το 
μεσαιωνικό πύργο και το κομψοτέχνημα του Σταυρού του Ραφαήλ. 
Θα θαυμάσουμε τα ανεκτίμητης αξίας κειμήλια της μονής καθώς και 
την πλούσια βιβλιοθήκη της. Γεύμα εξ ιδίων σε ταβέρνα της 
περιοχής. Συνεχίζουμε για Σόφια. Άφιξη στο ξενοδοχείο, 
τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Δείπνο στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση.  
 
2η 10/10 μέρα ΤΡΙΤΗ - ΣΟΦΙΑ- ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ-ΣΟΦΙΑ (310ΧΙΛ) 
Πρωινό και ξεκινάμε για την ημερήσια εκδρομή μας στη 
Φιλιππούπολη την πόλη που έκτισε ο Βασιλιάς Φίλιππος Β’ .Θα 
δούμε την εκκλησία του Κωνσταντίνου και Ελένης , το σπίτι του 
Λαμαρτίνου ,το αρχαίο θέατρο και το λαογραφικό μουσείο. 
Ελεύθεροι στην όμορφη πόλη .Επιστροφή στη Σόφια. Χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα 11/10  ΤΕΤΑΡΤΗ :ΣΟΦΙΑ –ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ (20ΧΙΛ) 
Πρωινό και αναχωρούμε για ξενάγηση της πόλης να δούμε την 
Βυζαντινή εκκλησία της Αγ. Κυριακής, τα Ρωμαϊκά Μνημεία, τον 
περίφημο ναό του Αλεξάντερ Νιέφσκι, την Πανεπιστημιούπολη και 
την Βουλή. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό στο κέντρο της 
πόλης. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε εξ’ ιδίων το 



Αρχαιολογικό μουσείο, το μουσείο φυσικής ιστορίας ή το μουσείο 
Κρύπτη του Αλ. Νέφσκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Το 
βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε τοπική ταβέρνα με παραδοσιακή 
βουλγαρική μουσική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο 
διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα 20/10 : ΣΟΦΙΑ- ΜΠΛΑΓΚΟΕΒΓΚΡΑΝΤ- ΜΕΛΕΝΙΚΟ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(340ΧΙΛ) 
Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Συνεχίζουμε για 
Μπλαγκοεβγκραντ ,το οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της 
νοτιοδυτικής Βουλγαρίας. Βρίσκεται στην κοιλάδα του Ποταμού 
Στρυμόνα, στους πρόποδες των Βουνών Ρίλα και Πιρίν, 100 
χιλιόμετρα νότια από τη Σόφια. Το Μπλαγκόεβγκραντ διαθέτει ένα 
πεζοδρομημένο κέντρο με αρχιτεκτονική διατηρημένη του 19ου 
αιώνα, με πολλά εστιατόρια, καφέ και μπουτίκ. Η πόλη είναι 
αδελφοποιημένη με τη Θεσσαλονίκη και τις Σέρρες. Πήρε το όνομά 
της από τον μεγάλο Βούλγαρο κομμουνιστή Συνεχίζουμε για 
Μελένικο. Γεύμα εξ ιδίων σε ταβέρνα της περιοχής. Το μεσημέρι 
παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 210€ 
 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  

 Μεταφορά  με κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας  
 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο RAMADA SOFIA 4*με 

ημιδιατροφή σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο  
 Ξεναγήσεις – περιηγήσεις  του προγράμματος 
 Αρχηγός  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, διασκεδάσεις 
,επιπλέον γεύματα ,ποτά και  ότι αναγράφεται στο πρόγραμμα ως 
προαιρετικό . 
 

 


